Aşağıda verilen eşitliklerde boş bırakılan yerleri doldurunuz.
4 kg:......................g

35 kg:....................g
24:........................g

120 kg:...................g

24000 g:...................kg

14000 g:...................kg

72000 g:..................kg

18000 g:...................kg

5 ton:........................kg

5 ton 400 kg:......................kg

6000 kg+ 80000 kg:..............t

450000 kg:.....................t

14 kg 50 g:............................g

140 kg 60 g:.........................g

4 ton:......................kg

6 kg:......................g

8 ton:.......................kg

236 t:..........................kg

34 t:..............................kg

70 t:.............................kg
7 t 500kg:.................................kg

28 kg:........................g

4 t 103 kg:..................................kg

14 t 40 kg:...............................g

22 g:.............................mg

53 g:..............................mg

4 g 250 mg:........................mg

6 g 35 mg:.............................mg

57 kg:..................................g

2 kg 150 g:..............................g

6 t 100 g:.................................g

6500 g+2250g:........................g

Aşağıdaki verilen eşitliklerden doğru olanlara D yanlış olanlara Y yazınız.

.......... 6 kg 400 g:6400g

..........7 t 550 kg:7800 kg

..........8 t 800 kg: 8800 kg

..........850 g+150 g:10 kg

..........20 kg+ 600 g:20 600 g

.........6 t 450 kg:6045 kg

..........yarım kg:500 g

.........22000 kg+13000kg:25 t                                                  .........çeyrek ton :250 kg           
1. 50 kg undan 120 tane ekmek yapılıyor. 3 ton undan kaç ekmek yapılır?
2.Annem 24 paket pirinç aldı. Paketlerin her birinde 500 g pirinç vardı. Buna göre annem kaç kg pirinç aldı?

3. Bir değirmende yılda 12 ton un yapıldı. Bu değirmende ayda ortalama kaç kg un yapılmıştır?

4. Bir bakkal 5250 g fasülyeyi her biri 2050 g lık poşetlere paylaştırdı. bu iş için kaç poşete ihtiyaç vardır?
6. Eve alınan 4 kg tatlının 1. gün yarısı, 2.gün 750 g ı yendi. Geriye kalan tatlı kaç g'dır?

7. 1 kg undan 9 ekmek yapılıyor. Bir tanesi 25 kg olan çuvalların 8 tanesi ile ne kadar ekmek yapılır?
8. Bir baba ile oğulun ağırlıkları toplamı 85 kg'dır. Babanın ağırlığı oğlunun ağırlığının 3 katından 5 kg fazladır. oğlunun ağırlığı kaç kilogramdır?

9. Bahçemizden 1 ton meyve toplandı. Meyvelerin 280 kg'ı şeftali, 325 kg'ı üzüm, kalanı kayısıdır. Bahçemizden kaç kg kayısı toplanmıştır?
5. 100 ton mandalina 20 kg'lık kasalara konuluyor. Kaç tane kasaya ihtiyaç vardır?

10.Bahçemizde toplanan 4 ton elmanın 2/5'i çürümüştür. Kalanı ise fabrikaya satıldı. Fabrikaya kaç kg satılmıştır?

